

超多亮点！我在研学营等你

星报小记者暑假活动正在报名，快来快来！

暑假是我们很多人童年中珍贵的记忆！星报小记者研学夏令营与小朋友们每年相约，是大家美好的夏日限定记忆。今年暑假，我们来玩点不一样的。星报小记者联合安徽文旅集团专业研学导师精心策划的暑假研学活动，好玩、有趣、欢乐，赶快来看看吧！
□ 陈梦雨 记者 谢静文/图

蜕变与成长 军事拓展夏令营



你想做一只翱翔的雄鹰吗？你想亲身体验一下军营里的钢铁纪律吗？你想感受一把真正的“绝地求生”吗？……

星报小记者王牌夏令营——军事拓展夏令营，2020年已经吹响集结号。孩子们将体验军营生活，进行军事训练和拓展训练，学习军事知识和应急救援知识。我们还安排了红色教育《峥嵘岁月》、军事训练《军人本色》、安全课堂《战地救援》、生存技能《绝地求生》、特种战术《战狼特训》等特色课程，给孩子一个不一样的军旅生活体验，在汗水中收获成长，挫折中磨砺意志，培养个人成长必备品格，学会坚强独立。这次军事夏令营活动组织严密，内容丰富，将用五天四夜的时间让孩子们体验到成长的魅力。

活动时间：7月27日~7月31日

营地地点：金寨·红色文化教育基地

招募对象：8~15岁中小小学生

达阵少年 橄榄球艺术自然营



成长与烦恼，退缩与勇气……您希望自己的孩子具备越挫越勇，永不言败的品质吗？不妨来体验最纯正的橄榄球运动吧！我们在九华山下觅得一处场地，山明水秀，绿草如茵。我们请来了全国AFLC橄榄球联赛冠军教练，让孩子们体验最纯正的橄榄球教育。努力与翻越，不馁与坚信，肆意笑泪，达阵少年！每一次的进攻和受阻都能让孩子们变得更加坚强，激发积极向上的正能量。我们还将开启一段双语旅程，跟着老师一起，聊梦想，唱世界。我们还准备了有趣的体验，让孩子们走进自然，边玩边学。茶道学习，荧光音乐会，阿卡贝拉，神秘花园DIY，皮划艇体验，太平湖游览，星空电影……这个夏天，有橄榄球的陪伴，会更加精彩！

活动时间：8月3日~8月7日

营地地点：池州·青阳九华山茶溪小镇

招募对象：8~13岁中小小学生

□ 链接

市场星报多年举办小记者夏令营和研学活动，有成熟的操作经验。今年联合安徽文旅集团为全市中小小学生提供的夏令营活动路线，经过星报小记者中心和安徽文旅研学导师的精心挑选，反复考察，并融入了小记者特有元素，正规、专业、权威、有保障。

夏令营是一次增长见识、磨练意志的机会，是一次体验集体生活、学习与交流的机会，同时也是一个展现自我充满挑战的机会。我们为孩子提供了一个属于自己的舞台，带给孩子全方位的学习、体验和锻炼。在营地的几天时间里，碧树、蓝天、溪流……与

大自然亲密接触，用游戏和任务开启孩子的感官和心灵，“没有围墙的教室”里，成长如此美好。

备注：各营期严控人数，均为小团，且营地都做好防控保障，请家长放心（夏令营活动详情可扫二维码关注）。报名咨询方式：谢老师：15955182536（微信同号）；陈老师：18556537975（微信同号）。



合肥市香樟雅苑小学毕业生手绘巨画赠礼母校



近日，合肥市香樟雅苑小学的全体六年级毕业生，为母校送上了他们亲手画的校园巨画。6年来，孩子们感受着校园里的四季流转，每一景每一物对于他们来说都像老朋友一般。如今，他们将从学校走出，心里满是不舍。在这特别的时刻，毕业生们在老师的带领下，开展了“团队巨画”活动，用画笔定格美好校园，一起留住这个美好的记忆。根据班级任务书，同学们共同完成绘制巨画挑战，每个小队先绘制好自己的一



块画布，最终合成一幅蕴含香樟雅苑标志建筑和元素的巨画。全体学生默契地完成了此次任务，每个孩子都激动不已，被集体力量所震撼。此项活动不仅帮助孩子感受集体的力量，更让学生们感受学校的理念，对母校充满归属感。校长石立银代表学校对全体毕业生表示感谢和祝贺，希望他们今后可以成为一个懂得感恩、充满自信、勇于担当的好少年！

□ 陶颖杰 丁媛

合肥市少儿艺术学校 开展暑期校本培训专题讲座

7月16日，合肥市少儿艺术学校邀请了全国知名教育专家陈宏友教授为大家带来“聚焦核心素养，提升教师育人智慧”专题讲座。幽默诙谐的语言、出口成章的表达，陈教授从“核心素养”和“育人智慧”两个维度深入浅出，既有理论高度，又接“地气”，案例典型生动，剖析深刻独到，演讲充满睿智，把复杂的道理简单化、简单的道理形象化、形象的道理具体化，高屋建瓴，极具感染力，使在座的老师们时而为陈教授幽默的话语发出会心的笑容，时而为一针见血的睿智陷入沉思。此次专题讲座助力老师们把核心素养贯穿于教育生活的点点滴滴，更好地做学生成长的引领者和助推者！
□ 汪海舟 余丽丽

吾辈当自强 ——合肥学子变身国货“弄潮儿”

当大白兔出了奶糖味润唇膏和香水，六神出了RIO六神鸡尾酒，李宁将传统苏绣的功夫运用到现代运动服饰制作中……曾经遭遇冲击的国货，如今凭借改变与创新再次抓住人们的眼球。为帮助学生认识和了解国货，激发学生的爱国热情，合肥市太湖路小学一（四）班举行了“寻找家中国货”的活动。经过一番努力，同学们找到了很多“国货”，有冷酸灵牙膏、格力电风扇、飞帆奶粉、老干妈辣酱、OPPO手机、华为手机、相宜本草洁面膏、雪花啤酒……可谓收获颇丰，纷纷变身国货“弄潮儿”。

“一开始我不知道什么是国货，后来妈妈解释就是我们国家生产的商品，她还说了很多国货的发展史，我明白了不仅要支持国货，更要奋发图强，长大后为振兴中华尽一份自己的力量。后来在妈妈的帮助下，我找到了家中的美的水壶和OPPO手机。”合肥市太湖路小学一（四）班唐永泉同学说。在寻找到家中国货后，一（四）班同学还用纸笔抒发了本次活动的感想，质朴的语言下饱含着对祖国的热爱和奋发图强的决心。

□ 范晓军 葛思嘉

陈维严名师工作室 举行市级课题开题论证会

近日，合肥市教育科学规划课题《基于统编版语文教材小初写作教学衔接的实践研究》开题论证会在合肥市六十八中会议室如期举行。

本次开题论证以线上会议的形式开展，由教育科学规划领导小组主持，参与课题审议的专家组成员有刘学山、陈卓、陆学莉。会上课题组负责人合肥经开区教研室主任陈维严携课题组成员和与会专家进行论证交流。

针对课题组的开题陈述，专家们充分肯定了此课题研究具有很强的实践价值，课题报告文本结构完整，表达清晰，研究对象为九年一贯制学校，有研究土壤，具有挑战性，超前且创新，是个非常有研究价值的选题。

同时，专家们也做了具体而有力的指导。课题组成员们结合专家意见，总结了课题立项的理论和实践价值，就专家提出的建议进行了深入探讨。此次会议既是鉴定论证会，又是培训指导会。在专家、领导指导下本课题研究的理念更加先进，研究的内容更加务实，研究的方法更加恰当，研究的思路更加清晰。据悉，陈维严中小学语文名师工作室成员均为合肥市中小学优秀教师。工作室以研究小学语文、初中语文教学为基础，聚焦初小语文学衔接，双线推进，打造生活语文。
□ 李燕晖